Внимание!

В связи с условиями сложившейся эпидемиологической ситуации, по поручению Президента Республики Татарстан, в соответствии с решением санитарнопротивоэпидемиологической Комиссии Кабинета Министров Республики Татарстан, в целях принятия мер по снижению рисков распространения инфекции в организациях, информируем об организации дистанционного обучения для учащихся Чистопольского муниципального района РТ с 1 апреля 2020 года.

Так же сообщаем, Министерство образования и науки Республики Татарстан открыло «горячую линию» для оказания помощи и поддержки школам, колледжам, техникумам и вузам, которые временно переходят на дистанционные занятия в целях предотвращения распространения коронавируса.

Задать вопросы специалистам можно по телефону: (843) 294-95-70. Линия работает в будние дни с 09:00 до 18:00.

Специалисты ответят на вопросы родительского сообщества, педагогов и органов управления образованием по организации дистанционного обучения и работы школ, колледжей.